

《お詫びと訂正》

個人情報保護実務検定1・2級 公式問題集

■本書の記述で下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

頁	問題番号	訂正箇所	訂正前	訂正後
60	3	解答	イ	ア
62	8	解答	ア	イ
63	9	解答	イ	ア
96	9	解答	ア	イ
164	11	解答	イ	ア